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 СОТ та політика добросусідства 

 
Україна планує вже в 2010 р. вирішити питання про створення зони вільної торгівлі з 
Європейським союзом, заявив Президент країни Віктор Янукович. "Ми плануємо вже в 
поточному році вирішити питання про створення зони вільної торгівлі з Євросоюзом, і 
цього року розпочати процес лібералізації візового режиму з Європою", - сказав він на 
зустрічі з інфантом Іспанії, принцом двох Сицилій, герцогом Калабрії, двоюрідним братом 
іспанського короля Доном Карлосом де Бурбоном у Києві 19 травня. 
За словами В.Януковича, в Україні цінують зусилля Іспанії, головування якої в ЄС збіглося 
зі світовою економічною кризою. Україна також відчуває підтримку Іспанії у своїх 
євроінтеграційних спрямуваннях, додав Президент.  
У той же час, Президент України із прикрістю відзначив, що об'єм товарообігу між двома 
країнами не відповідає можливостям України та Іспанії. "Є великі резерви", - сказав він, 
додавши, що Іспанія є важливим торговим партнером України. 
 
Інтерфакс-Україна, 20.05.2010  
У Мінагрополітики відбулася зустріч із місією експертів Канадського агентства з 
міжнародного розвитку. Під час зустрічі пройшло обговорення результатів діяльності 
проекту технічної допомоги «Якість зерна та системи кредитування сільського 
господарства в Україні – фаза ІІ» із метою оцінки ефективності його роботи протягом 
періоду впровадження.  
 
Департамент зовнішньоекономічного співробітництва МАП, 21.05.2010 
Вступ України до Євросоюзу - це лише питання часу. Про це міністр закордонних справ 
України Костянтин Грищенко заявив польському виданню Gazeta Wyborcza, передає "5 
канал". Міністр пояснив: "Європейська інтеграція в Україні стає загальнонаціональною 
ідеєю, яку підтримують більшість населення і провідні політичні сили". 
К.Грищенко також відзначив, що уряд готовий до прагматичних кроків ради поступового 
руху у бік ЄС і реформ, які наблизять життя українців до європейських стандартів. 
В той же час, на думку голови МЗС, покращення українсько-російських відносин не 
шкодить європейській інтеграції, а навпаки сприяє їй. Першочерговими завданнями в 
співпраці з Євросоюзом є підписання угоди про асоціацію, створення зони вільної торгівлі 
і спрощення візового режиму для українців. 
 
РБК-Україна, 22.05.2010 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
За попередніми даними Інституту екогігієни і токсикології ім. Л. Ведмедя, діоксин у 



кукурудзі фуражній не виявлений, дослідження на вміст фурану продовжуються. Про це 
повідомляє прес-служба Міністерства аграрної політики України. Паралельно 
Мінагрополітики і Держкомветмедицини також розслідуються обставини постачаннях до 
Нідерландів кормів українського виробництва.  
Також чотири зразки кукурудзи фуражної українського походження були досліджені в 
Нідерландах (International Laboratories TLR, Роттердам). Згідно відповідним аналітичним 
звітам, діоксин і поліхлоровані біфеніли (PCBs) у них не виявлені. 
На сьогодні, за повідомленням ТОВ "АГРО-МААС Україна", додатково відправлені 
зразки кукурудзи для проведення повторних лабораторних досліджень в лабораторіях 
TLR (Роттердам) і Eurofins (Гамбург). 
 
РБК-Україна, 20.05.2010 
Виробники м'яса птиці зможуть отримати дозвіл на постачання продукції в ЄС. Про це 
повідомив голова Держкомветмедицини України Іван Бісюк. На його думку, дозволи 
будуть отримані до кінця року, хоча "інспекція і прийняття рішень з боку ЄС - довга 
процедура". "Судячи по досвіду інших країн, вона може займати до 11 місяців. Але ми 
робитимемо все можливе, щоб рішення було ухвалене якнайскоріше", - завірив І.Бісюк.  
Коментуючи перевірки української продукції Россільгоспнаглядом, І.Бісюк відзначив, що 
"якщо підприємства відповідають вимогам російських фахівців, результат буде 
позитивним".  
 
КоммерсантЪ-Украина, 20.05.2010 
В Україні 8 з 12 зразків перевіреного згущеного молока – фальсифікат, про це повідомив 
президент Центру експертиз "Тест" Валентин Безрукий. Фахівці Центру провели 
дослідження трьох молочних продуктів: згущеного молока, сиру та йогурту. Найгірша 
ситуація зі згущеним молоком: уже не перший рік одні й ті ж виробники попадаються на 
заміні до 90% тваринного жиру рослинним, не вказуючи його в складі, а контролюючі 
органи ігнорують таку відверту фальсифікацію. 
Загальна оцінка "погано" у згущеного молока "Бахмачконсервмолоко", "Варіатор", 
"Весела ферма", "Ічня" і "Омка". Причому в "Бахмачконсервмолоко" повторно виявили 
немолочний жир, у "Варіатор" – немолочний жир і фарбник. У молока "Омка" до проблем 
із фарбником додався немолочний жир. Серед вареного згущеного молока загальну 
оцінку "погано" одержали зразки "Весела ферма", "Ічня" і "Полтавська ласунка" через 
високий (більше 88%) вміст немолочного жиру. 
Найкращі результати були в тестуванні йогуртів, Негативних оцінок тільки дві: у йогурту 
"Злагода" оцінка "погано", у "Щодня" – "дуже погано".  
Результати тестування сиру показали, що із шести протестованих марок у двох виявили 
немолочний жир. Одна з марок – "Щодня", сир містив 78,3% немолочного жиру, друга – 
сир "Яготинський", який містив 62,2% немолочного жиру. Також у обох марках виявлено 
кишкову паличку.  
За словами  В.Безрукого, фальсифікація молочних продуктів рослинними жирами 
розповсюджується дуже швидко, охоплюючи все більше категорій і торгових марок. У 
Центрі констатують, що, на жаль, фальсифікат не завжди дешевший за якісну продукцію, 
тому ціна не може бути достовірною підказкою споживачам. 
 
УНІАН-Споживчі новини, 20.05.2010 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
АНОНС 
Найбільша та найпрестижніша в Україні аграрна виставка - XXIІ Міжнародна 
агропромислова виставка “АГРО -2010” – проходитиме на території Національного 
комплексу "Експоцентр України" з 15 по 19 червня 2010 року.  



Захід став традиційним місцем зустрічі аграріїв різних країн, одним із найбільших 
міжнародних форумів новітніх агротехнологій. Як і попереднього року, виставка “АГРО-
2010” буде мати регіональний, галузевий, товарознавчий та ярмарковий розділи. 
Міністерство аграрної політики України активно проводить підготовку до проведення 
заходу, зокрема, проводяться зустрічі та наради, під час яких обговорюється ділова 
програма виставкових заходів, тематики численних агрофорумів, спеціалізованих 
конференцій, семінарів, «круглих столів», майстер-класів, інші організаційні питання. 
 
Прес-служба МінАП, 21.05.2010 
Експорт молока й молочних продуктів, яєць і меду з України за I квартал 2010 р. виріс у 
грошовому вираженні на 64% у порівнянні з аналогічним періодом 2009 року. У той же 
час імпорт даної продукції знизився на 33,3%. Про це свідчать дані Держкомстату. Так, за I 
квартал 2010 р. молока й молочних продуктів з України було експортовано на $140357,2 
тис., імпортовано - на $26068,7 тис. 
Нагадаємо, за січень-квітень 2010 г. виробництво масла вершкового в Україні виросло на 
11,7% у порівнянні з аналогічним періодом 2009 року. Випуск молока за той же період 
виріс на 1,7%, спредів знизився на 22,9%, сиру свіжого неферментованого й сиру 
кисломолочного - на 4,9%, сирів жирних - на 9,5%. 
 
BIZ.liga.net, 21.05.2010  
Державний оператор на ринку зернових ДАК «Хліб України» втратив основні потужності 
для експорту. Вищий адміністративний суд виніс рішення про передачу 5 елеваторів 
«Хліба України» в управління Держрезерву в рахунок погашення боргу. Правда, ситуацію 
може змінити законопроект, що готується в Мінекономіки України – у випадку його 
прийняття будуть списані борги підприємства перед державними кредиторами, пише 
«Коммерсантъ». 
Вищий адміністративний суд 11 квітня виніс рішення про передачу 5 елеваторів «Хліба 
України»: Одеського портового, Красноперекопського, Нижньогірського, Уманського, а 
також Черняхівського комбінату хлібопродуктів в управління Держрезерву. Український 
уряд вирішив передати ці активи ще в жовтні 2007 року в рахунок погашення боргу перед 
ним у розмірі 267 млн. грн. Але керівництво «Хліба України» не визнає цей борг. 
 
http://agroconf.org, 21.05.2010 
Оператори плодово-ягідного ринку України - львівський гуртовий ринок "Шувар" та 
дніпропетровське "АПК-інформ "Овочі-фрукти" взяли на себе роль каталізаторів розвитку 
вітчизняної "вітамінної" галузі. Першим спільним кроком у цьому напрямку стала 
Міжнародна виставка-конференція "Ягідний бізнес в Україні - 2010", що відбулася у 
Львові. У цій діловій зустрічі, що скоординувала інтереси виробників, переробників, 
продавців і споживачів, взяли участь фахівці з ряду областей України, а також із Польщі, 
Білорусі, Росії та Ізраїлю. Як зазначив експерт Іван Стефанишин, останнім часом інтерес 
до ягідної галузі зріс, а виробництво "культурних" і дикорослих ягід набрало бурхливого 
розвитку. Лише через "Шувар" реалізується 40% виробленої в Україні черешні, п'ята 
частина полуниць і 25-30% столового винограду. Загалом у західних областях 
нараховується 8,5 мільйонів споживачів ранніх вітамінів. 
Учасники конференції обговорили питання поставок елітного посадкового матеріалу, 
можливості та ноу-хау в переробці, побували у фірмах "Агрофрутіка" та "ГалФрост", де 
ознайомилися із сучасними технологіями швидкого заморожування ягідної продукції. 
 
Укрінформ, 25.05.2010 

 Сільський розвиток 
 

Кабінет Міністрів пропонує усунути прогалини та вирішити проблемні питання, що 
виникають сьогодні в правовому регулюванні процедури посвідчення права власності на 



землю. Розроблений Міністерством юстиції проект змін до деяких законодавчих актів у 
цій сфері ухвалено на урядовому засіданні. Як повідомив Міністр юстиції Олександр 
Лавринович, зокрема, пропонується встановити строк видачі державного акта на право 
власності на земельну ділянку та визначити відповідальність за порушення цього строку. 
З метою законодавчого врегулювання указаних питань урядом пропонується внести зміни 
до Земельного кодексу України, Кодексу України про адміністративні правопорушення та 
Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
документів, що посвідчують право на земельну ділянку, а також порядку поділу та 
об'єднання земельних ділянок». 
 
www.myland.org.ua, 20.05.2010 
Міністерство аграрної політики України розробило проект закону України “Про сільський 
аграрний туризм”, текст якого опублікований на сайті міністерства. 
Документом визначені загальні правові, організаційні та соціально-економічні принципи 
ведення сільського аграрного туризму. Наголошується, що агротуристична діяльність не 
відноситься до підприємницької за умови, що кількість койко-місць у сільській садибі, які 
пропонуються для тимчасового розміщення туристів, не перевищує дев'яти. Суб'єкти 
господарювання, які надають послуги у сфері сільського аграрного туризму, можуть 
реєструватися як суб'єкти підприємницької діяльності. 
Державна підтримка суб'єктів агротуристичної діяльності здійснюватиметься відповідно 
до загальнодержавних і регіональних програм розвитку сільського аграрного туризму. 
Передбачається, що в разі прийняття, законопроект набуде чинності 1 січня в 2011 р. 
 
http://economics.unian.net/, 21.05.2010 
 

http://www.myland.org.ua/index.php?id=2204&lang=uk

